

# HEVES ÉS VIDÉKE

TÁRSADALMI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egész évre 8 korona. Egyes szám ára 10 fillér.  
Megjelenik minden vasárnap.



Főszerkesztő: Fintha Dezső  
Felelős szerkesztő: Székely Miklós  
Főmunkatárs Illgner I. Béla

Szerkesztőség és kiadóhivatal.

HEVESEN, a könyvnyomdában.

Kéziratok vissza nem adatnak

## Március 15.

A magyar nemzetnek történetében öröm nap. Nemesak a tavasz előhírnöke, de jelezte szabadságunk kezdetét, a jobbagy rendszer bukását, a magyar kar erejét s egy új élet megszületését melynek életrejogosultságát a kibontott nemzeti színű zászlónkra írt „Szabadság, egyenlőség, testvériség” jelszavak lelkiismeretes betartásába vélte s látta.

Minő lelkesedés fakadt március idusán a szívekben, mily hatalmas erő mozgatta meg az évszázadokon át pihent erőtlent kart, milyen elszántság s útálat az elnyomottakban az elnyomók ellen, hogy egy jelszóra a „Talpra magyar”-ra, lerázta magáról a már-már testéhez nőtt bilineset, fegyvert ragadott s mint egy ember, a küzdőterre állt emberi jogának, a legszebb isteni adomány-

nak kivására, a szabadságért, az egyenlőség és testvériségért.

Halljátok magyarok! Pedig ez nem is olyan régen történt, ezelőtt 65 évvel. Talán emlékeztek még reá. Hisz vannak még közöttünk -- sajnos -- igen kevesen, kik élnek s a nemzet hála s fiainak adományából nem engedjük őket éhen veszni. Ezek az 1848-49-ben lefolyt szabadságharcban harcolt s ma is élő veteránok. Életüket s vérüket odavitték értünk, az utókorért. Beesületet és megbeesülést szereztek nekünk. Eltelve a honfiui szeretettől otthagya vagyont, családot, szülőit, testvért, sorba álltak a honfiak s honleányok, előbbiek kardot az ellenség ellen, utóbbiak koszorút kötöttek a győztes harcolóknak, vagy a győzedelmes harcban elesett sok névtelen hős sírdombjára. --

Emlékezzünk e nagyszerű nap

jelentőségéről, álljunk meg kalap levéve e napon s képzeletünkbe legyünk mi is ott ama megható jelenetnél, amidőn örökemlékezetű koszorús költőnk Petőfi Sándor a „Talpra Magyar” lelkesítő versét az ezrekre menő tömegnek elszavalta. Osztózzunk a tömeg leirhatatlan lelkesedésén s ha így képzeletünkbe át tudjuk élni azt, amit diéső elődeink tántoríthatlan honszerelme megvalósított, akkor méltók vagyunk arra, hogy ne csak ma, hanem örök időnkön át mint igazi magyarok s őseinkhez méltó unokáink e nagy napot megünnepelhessük. De ne csak magunk tartsuk meg, hanem tartassuk is meg e felejthetetlen napot gyermekeink, unokáink részére is, neveljük őket oly szellemben, hogy mint igazi honfiak s honleányok őseik nagy tetteihez mindenkor méltók lehessenek, ne feledjük s ne felejtsük el, hogy amint a tavasz ébredése a téli

### Tembár Márton

#### béresgazda naplójából.

Hallgassunk csak egy esőppet . . .

\*

Hogy új kollárunk gyűtt, aszondom neki: Hallya-e majsztér úr, csinálják nekem egy ülesikes botot. Aszongya, milyet? Hát olyan furnát mint az úrnak van. Jó van aszongya csinálók. Csinát is! Mikor a XII esbe szántok, gondoltam me' tróbalom a botszéket, Ráülök, jó vót rajta az ülés. Hát ahogy verném kifelé a pipámot, egyet recesen alattam. De nem hittem neki, csak vertem ki a pipát.

Eecer oszt leszakadt az ülesikje. Hü, a kirjelejszumát, ha nem ördögbür nadrág van rajtam, tisztára a számon gyűtt vóna ki a bot végi.

Felkászalódtam oszt.

\*

Hogy döglőfélen vót a feeske disznóm, mondom szurjuk le aki áldotta, mer' maj' csakugyan elpusztul gonoszú'.

Hát leszurtuk, oszt estére me' hittam nászuramat e' kis lurkára.

Elgyűtt oszt.

No, hogy elláttuk magunkat, mondom paksziózzunk e' esepet.

Hogy? aszongya nászuram.

Hát mondom, mongya kend me' nászuram, hogy Zebedeus két fiának ki vót az apja?

Aszongya, nem jártam én oskolába, hát honnan tuggyam.

De ho' nem tuggya mondom, hát Zsigának van két fia, mán most a Zsiga két fiának ki az apja?

Aszongya, u' sejtem, hogy Zsiga.

No hát akkor a Zebedeus két fiának me' ki vót az apja?

Aszongya, ha csak Zsiga nem vót, Az a ménkü, mondom, hát ha a Zsiga két fiának Zsiga az apja, akkor a Zebedeus két fiának me' Zebedeus az apja.

De aszongya, a Zsigáérú se biztos, hát a Zebedeusérú, hogy vóna biztos.

Igazat adtam oszt neki.

\*

Aminap be kellett vinni a józságot vizitálásra. Hát tanákoztam ott a régi komámmal Rezes Nagy Estvánnal.

Mondom, hun szögász most kománu?

Aszongya, keszegháton.

Mondom, hát ki az uratok?

Aszongya, Vad úr.

Ejaye, de fura nevezete van annak az urnak.

De aszongya, nem úgy hijják azt, csak mink neveztük el annak, mer' hogy nagyon vadas.

Megértettem oszt.

Hát, hogy me' vizitátata a főmarhadoktor a Csajtost, aszongya, milelto ennek az ökörnek a nyakát?

Mondom bizonyosan a járom nem teccik neki.

Aszongya me' nem faggyuzza kend be az ökör nyakát, De iszen faggyuzhatom mán én ezt akár mézes pályinkával is, mer a Csajtosnak ez a természete, oszt mindég ilyen vót, meg ilyen is less.

De aszongya, hozassonak a patyikábú kolofónimot oszt avval hintsék be.

Jó van no, gondoltam.

Otthon mondom oszt az urnak, hogy orvosságot kéne hozni a Csajtosnak, mer azt mondták a vizitáláson.

Aszonta, hogy hát magának mondták az orvosságot, hát ugorják be a patyikába oszt hozza me'. Be is mentem, -- hát mondom, patyikáros úr aggyék . . . . .

álomban szunnyadót felébreszti, a virág fakasztó tavasz az emberiség kedélyét felvillanyozza, úgy fejlesztik a márciusi nagy napok eseményeire való megemlékezések a hazaszeretetet.

Ne felejtsük el soha, hogy szeretett hazánk ezer éves multját az „Isten és Haza” jelszó alapította meg. Ne felejtsük el soha, hogy e két szent ige megingathatatlan alapköve sok véres küzdelmekkel megszerzett s mindenkor becsülettel megvédett drága hazánknak.

Amidőn pedig ezek betartására kérlek benneteket kedves honfiak és honleányok, álljunk meg a gyorsan lepergő élet e nagy napján, a nagy március tizenötödikének 65-ik évfordulóján egy percre s éhítattal telt szívvel bocsássunk egy kérést a magyarok Istenéhez, kérve annak áldását sokat sanyargatott jó hazánkra s annak minden hü fiára, kérjük az örök Mindenható végtelen kegyét a még köztünk élő „öreg honvédek” szunnyadozó életük meghosszabbításáért, bocsássunk egy foró fohászt a magyarok Nagyasszonyához, vegye kegyelmébe dicső elődeinket, a márciusi napoknak immár az anyaföldben nyugvó hőseit, adjon erőt, bátorságot nekünk, hogy ha zánk megvédésében mindenkor tette készen

mit is no..... ejnye a poncius-pilátussát..... mi vót mán no..... hát elfelejtettem.

Gondolkozok e' cseppet.... mondom aggyék húsz krajeár' ótestamentumbéli prófétát.

Minek az? aszongya.

Mondom a Csajtós nyakára, mer' feltörte a járom, oszt azt rendelt neki a doktor. —

Hát csak nevette.

De mondom, ne nevesse, hanem itt van a húsz krajeár oszt agyon.

De nem adott, csak nevetett, oszt azt monta, hogy hozzak róla írásba recét.

Mondom, ki tuggya hun jár mán az a doktor.

Aszongya, máskép me' nem ad.

No ha nem ad, hát itt üssön bele a ménkü, én má' nem szaladgálok a marhadoktor után.

Haza mentem oszt,

Hogy a minapába me' fogatta a sógort a vasutyi főmínyiszter bakternek, hát mondom elmenek má' me' nézem hogy van. —

El is mentem.

álhassunk s' sohase felejtsük el, hogy:

„Hazádnak rendületlenül légy hive oh magyar!...“

I. I. B.

## Levél.

Szóljanak e kéretlen sorok Cartesius Magisternek és szolgálják az Idus dicsőségét, mely nekünk a szabadságot adta

Légy idvez Cartesius!

Szél kavargja az utak porát s künn fázó testét állatbőrbe takarja a pásztor, de helyel-közzel színek váltják föl a testi szürkeséget s örvendenek a színek kedvelői.

Neked nem okoz különösebb örömet a színesült világ, hisz a te szemed nem ismer több színt négynél, (piros, zöld, tők, makk) holott vak Homeros is hét színt látott.

Hadesben laknak már jórészt a hősök, kik vérük hullásával szentelték meg e szolgaföld rögjeit, de emléük az élő szívek pantheonja őrzi. Ilyenkor illő mézizü borral áldozni, különösen azoknak, kik fiatal férjek, mert csak ők tudják megbeszélmi az édes szabadságot.

Rubriust az elköltözött rómaiut juttatja eszembe ez az ünnep, aki tüntetett ha szerét tehetette a tartomány három színevel: piros volt az arca s a fehér asztal felett zöldeket beszélt.

Most gyönyörködtem a szónokok beszédén, bár Glarus Fractor szavánál a gladiatorokkal sóhajtottam föl: „Ave Glarus dormituri te salutant.” (Légy ivnez Glarus, az aludni készülők köszöntenek. Szerk.)

Ferbiusz betegsége kegyetlenül érintett. Nem sietbettem segítségére, nem

Hogy oszt bellyebb kerüttem nálok, hát látom, hogy a sógor csakugy muszájbú adogatja a szót.

Nem szótam mingyá'. Hanem, hogy koccintásra kerüt a sor, hát megest látom, hogy nem egyenesen koccintja oda az edényit az enyimhe'.

Jó van, mondom magamba, maj' lyukra gyűsz!

Hát ahogy elkezd a sógor diesekenni avval, hogy mos' mán ő keresztkomája a vasutyi minyiszternek, mer' mán ő ur, — mondom, hát me' mondana e sógor egy üzenetet a komjának?

Aszongya, akar minden nap beszélhet vele.

Hát akkor mongya me' neki, hogy se ökörbü prádés ló, se parasztbú ur nem lesz soha.

Elgyűttem oszt onnét rögvest.

Maj' elmondom a többit másszor.

Tembár Márton.

szabadított föl még Aeseulap hatalma s így más hijján csak az időt ölöm, de nagy volt az örömem, hogy használt a gyógy-mód s már más nap carthologiai vitába bocsátkozott gyorslábú Achilléssel.

Én most lenyugszom a nyugvó nappal s unom az utcát, hol részeg pörlegény késel az éji homályban.

Pax teeun!

Pouly.

U, i. Láttalak a bigán, tüzes ló futva előtéd, a felperesek szeme hosszan nézte a nemes állat robogását. Nem baj, — ha igaz az, amit az ősök mondanak a te javadra szolgál az is: Gazda szeme hizlalja a marhát.

## A Kereskedelmi és iparkamaráról.

Heves, 1913. márc. 15.

A mult év utolján egy messze kiható nagyszabású mozgalom indult meg vármegyénkben egy külön kereskedelmi és ipar kamara létesítése iránt. A mozgalom vezetője lelke és ébrentartója nagyeeséri Kénitz Rezső, ez a nagy koncepciójú európai látókörű férfiú volt, aki hosszú idők óta tagja lévén az egri kereskedők bizalmából a miskolezi kamarának, legközvetlenebbül tapasztalhatta annak a körülménynek hátrányait, amely a vármegye kereskedőt és iparosait az által érik, hogy a kamara székhelye más törvényhatóság területén van.

Ebben a rendkívül nagy fontosságú mozgalomban az utóbbi időben sajnálatos ellanyhulás észlelhető. Az Egerben megtartott nagy gyűlés óta mitsem hallottunk az ügy állásáról, holott az érdekelt ipari és kereskedelmi körök érthető izgalommal várják a mozgalom fejleményeit. Különösen esodálkozunk a vármegye sajtóján amely mindenha lelkesedéssel pártolta a vármegye közgazdasági életét é. dekló ügyeket, szintén elhallgatott erről a mozgalomról, pedig még soha nem került szónyegre vármegyénkben oly közgazdasági kérdés amely annyira megérdemelné a sajtó támogatását, mint éppen ez. És mindjárt hozzá tehetjük, hogy sok oldalú hivatás vár ebben az irányban a vármegye sajtójára. Addig, amíg a kerítés vándor gyűlések révén volt aktuális: hü krónikásává szegődött a sajtó a mozgalomnak.

Most pedig az lenne kötelessége, hogy a kérdésnek felszínen tartásával gondoskodják arról, hogy a közvélemény érdeklődését állandóan ébrentartsa. Ebben a munkában mi is mint a legkisebb és legszerényebb lapocskája a vármegyének, akarjuk ki venni a részünket és egy cikksorozat keretében foglalkozunk a mozgalommal, a kamarai intézménnyel, mint a kereskedelmet és ipart előmozdító tényezővel.

Ne várjon az olvasó tudományos elmélyedéssel megírt szakmunkát csak egy kis tallózást a kérdést felölő irodalomból, mely arra lesz jó, hogy meg ismertesse az érdeklődőt a kamarai intézmény magyarországi rövid történetével, szervezetének mai körvonalaival, törvényes hatáskörével voltaképpen hűritásával stb. stb. (folytatjuk.)

# HIREK.

## Szerencsétlenség a pályaudvaron.

Tarnaszentmiklós állomáson egy vasúti munkás saját vigyázatlansága folytán két köési átközője közé került. Meghalt. —

## A fűzesabony szolnoki vicinális.

vasút közigazgatási bejárása e hó 14-ikén tartatik meg. Az építendő új vonal annyiban érdekel bennünket közelebbről, hogy, Tiszanána, Besenyőtelek, Átány, Kömlő és Pély községeket érinteni fogja.

## Ablak beverési sájsont tart néhány

hevesi éretlen subanc akikkel szemben úgy látszik a legjobb elővigyázat is kárba vész. F. hó. 14-én este 7 órakor özv. Cs erba Károlyné hevesi háztulajdonos a Petőfi utcában levő lakóház nagy sarok ablakát az állami ut feltöltésére készített kövekkel betörték oly erővel, hogy a kövek mind két ablak üvegét áttörve a szoba közepére estek, ugyanekkor Besenyei Ferencz helybeli hentes mester ablakait is beverték, de látogatást tettek Besenyei Lajos kalapos mesternél is ahol az ablak üvegek helyett a kaput vették célba; bár károsultak az okozott zajra rögtön a tettesek kinyomozását fogamatba vették, akik azonban — úgy látszik erre tervszerűleg elkészülve — megfelelő hadállásukba visszavonultak. —

Időszerűnek tartjuk megemlíteni s egyben a hatóság figyelmét erre különösen felhívni, hogy ilyen és hason esetek most nem először fordulnak elő, szokásuk éjjeli időben egyes házakhoz beállítani, az ajtókat vehemens erővel megrázni, az ablak táblákat megzörgetni s mire a háznépe első mély álmából felkelne s ajtót nyitna, a zörgetőknek hűlt helyük.

Miután ezek az esetek városunkban nap-nap után fordulnak elő, felhívjuk a hatóságot a lakosság nyugalmanak és vagyonbiztonságának biztosítása céljából is hogy a legmesszebbmenő ovóintézkedéseket tegye meg. —

## Halálozás.

Mint részvétellel értesülünk Kaál községben f. hó 14-én 25-életében Szorády Ilonka gyógyszerész tulajdonos elhunyt, temetése ma délután 4 órakor megy végbe. Temetését a helybeli Pászthy Gyula temetkezési vállalat rendezte.

## Új divatáruház

mint értesülünk Bleier Lajos hatvani divatáru kereskedő (a Briger féle házban) városunkban fiókot létesített amelyet a mai napon megnyitott. Mint közismert szolid kereskedő céget a vásárló közönség szíves pártfogásába ajánlhatjuk.

## Siketnémák felvétele.

A siketnémák váci kir. orsz. intézetében a következő 1913—1914. tanévben több ingyenes alapítványi hely üresedik meg. Ezekre min. rendelet értelmében az egész ország területéről lehet folyamodni. A kérvények folyó évi május 1-ig a váci intézet igazgatóságához küldendők be. Folyamodhatnak 7—10 éves siketnémák és olyanok is akik 10 éves koron túl siketültek meg. A kérvényhez mellékelendők: anyakönyvi kivonat, orvosi bizonyítvány, himlőoltási bizonyítvány, hatósági kimutatás a családi- és birtok állapotáról és szegénységi bizonyítvány. — Az orvosi bizonyítvány és a hatósági kimutatás űrlapjai az int. igaz-

gatóságától kérendők, aki azokat díjtalanul küldi meg. Az intézetben ovoda is van. Ebbe 5—6 éves siketnémák vétetnek fel. — Bővebb felvilágosítással szívesen szolgál a váci országos királyi intézet igazgatósága. —

**Március 15-iki ünnepélyekről**, melyek impozánsan tartattak meg, azok lefolyásáról jövő lapszámunkban referálunk.

51., 69. és 72. szám. 1913. végrh.

## Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a és a Vhn. értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a hevesi kir. járásbíróóság 1911. Sp. II. 107|3. 1912. Sp. 338|2. és a bpesti kir. törvényszéknek 12011|p 913. számú végzése következtében dr Adler Ferencz hevesi és dr Káldor Imre bpesti ügyvédek által képviselt előbbi Villangó Mihály és t. utóbbi Szabó és Steiner bpesti lakos javára, átányi lakosok végrehajtást szenvedettek ellen 1000. 2000 és 440 K s jár. erejű 1913. évi január 21, február 8 és 13. napjain fogatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 5250 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: benzin motorok, eséplő kasznik, vető gép, varró gép, 2 drb üszőborjú és egyéb ingóságok nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverésnek a hevesi kir. járásbíróóság 1913-ik évi V. 13|2. V. 22|2, 46|1. számú végzése folytán 3440 kor. tőkekövetelés, ennek járó 5 és 6% kamatai, 1% váltódíj és eddig összesen 154 K 30 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejű. Átányon végrehajtást szenvedett lakásán leendő megtartására 1913. évi március hó 26. napjának délelőtt 10 órája határidőül kitézik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatalnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. XLI. t.-c. 20. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Heves, 1913. évi március 10. napján.

Albach Nándor  
kir. bír. végrehajtó.

3288. 1912. tk.

Sas Lászlónak és nejeének kérvényönkéntes bírói árverés iránt.

## Árverési hirdetmény.

Az egri kir. törvényszék keretébe tartozó hevesi kir. járásbíróóság területén Heves község határában fekvő, a hevesi 1989 sz. betétben A 1, 1—2 sorsz. 964|2 és 965|2 hrszám alatt a Sas László és neje szül. Göncz Erzsébet nevében álló ingatlanok a most nevezett tulajdonosoknak közös kérvénye folytán és pedig a végrehajtási árverés joghatályával az 1913 évi április hó 4. napjának d. e. 10 órájakor ezen kir. járásbíróóság 7. sz. árverési termében 1000 kor. kikiáltási árban esetleges kikiáltási áron alul is eladotni fog. Ugy azonban, hogy az ingatlan akikiáltási ár felénél kétharmadánál alacsonyabb áron el nem adatik.

Árverezni szándékozók tartoznak a

kikiáltási ár 10% át bánatpénzül készpénzben, vagy ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni. Egyébként a végrehajtási novella 25. §-ának rendelkezései az irányadók.

A vételár 3 egyenlő részletben úgy mint egyharmada az árverés jogerőre emelkedésének napjától számított 15 nap alatt egyharmada ugyan azon naptól számított 30 nap alatt és egyharmada ugyan azon naptól számított 60 nap alatt, mindenik részlet után az árverés napjától számított 5% kamatokkal a hevesi m. kir. adóhivatal mint bírói letétpénztárnál lesz befizetendő.

A bánatpénz az utolsó részletbe számítatik be.

Az egyidejűleg megállapított árverési feltételek ezen kir. járásbíróóság mint tkvi. hatóságnál a szokot hivatalos órák alatt valamint Heves község előljároságánál megtekinthetni.

A hirdetménynek a legközelebbi helyi lapban leendő egyszeri beiktatását. végrehajtható eszközöltesse az illető lap-példányt az árverési jegyzőkönyvhöz csatolja be.

Az elrendelt árverés a fentirt betétben feljegyeztetni rendeltetik.

Heves, 1912. december 12.

A kir. bíróóság mint tkvi hatóság.

König s. k.  
kir. bíró.

A kiadmány hitelül:  
Orosz Mihály tkvvezető.  
(P. H.)

## Vitéz Nándor ol. kőműves mester Heves.

Elvállal minden nemű kisebb-nagyobb új építéseket, átalakítást és javításokat is. Valamint szakértői megbízásokat, tervek és költségvetések készítését, úgy az építő, mint kívánatra a vállalkozóknak is. 1—13

## Kertész Soma festő Hevesen

(közvetlen a piactér mellett) Dárányi-utca (sajátház).

Elvállal a kor követelményeinek megfelelő, legjobb kivitelű.

## Szobafestő,

mázoló, czímfestő és minden e szakba vágó munkákat, minden verseny fölötti olesó árban. Továbbá bármilyen komplikált kézimunka rajtot és kézimunkákra festést (selyem stb).

Kívánatra a legújabb mintákat vidéken is bemutatja.

Besenyei Sándor gépész házában háromszobás utcza lakás kiadó.

## R Ö M E R A D O L F

URI SZABÓ

bel- és külföldi gyapjuszövetek dús raktára

H E V E S.

Van szerencsém a tisztelt közönséget értesíteni, hogy a több éven át előnyösen ismert s a jelenkor igényeinek megfelelő szakszerű és modern

## uri szabó üzletemet

a Seidner Ignác úr házába helyeztem át.

Azon kellemes helyzetben vagyok, hogy az igen tisztelt rendelőimnek szerelt finom és divatos bel- és külföldi gyapjuszövetekkel álhatok meg a ruhaszükségeit az eddigi előnyös árban és pontosan elégíthetem ki. —

A megrendelés felvételére kívánatra mintagyűjteménnyel lakáson jelenek, afelpróbálást ugyanott eszközölöm. —

tisztellel

Römer Adolf  
uri szabó.

1-3

## Hirdetéseket

	legelősebben	
	: felvesz a :	

kiadóhivatal.

## Imakönyvek

dus választékban kaphatók

könyvnyomdánkban.

## Adler J. könyvnyomdája és könyvkötészete

Hevesen. Fő utca 610.

**Könyvnyomdában,** mely a modern kor igényeihez teljesen megfelelően van berendezve, izléses kivitelben, jutányos árak mellett készülnek heti és havi folyóiratok, alapszabályok, zárszámadások, egyházi, községi és egyéb hivatalos nyomtatványok, körlevelek, levélborítékok, számlák, levélfejek, falragaszok, báli és menyegzői meghívók, eljegyzési kártyák, étlapok, táncrendek, névjegyek, gyászlapok stb. nyomdai szakba vágó nyomtatványok.

**Könyvkötészetemben** elvállalok minden e szakmába vágó munkák csinos és izléses kivitelben való elkészítését, — valamint dobozokat is — hivatalos kezelési könyvek a megrendelés napján készülnek el. Raktáron tartok **katholikus** és **református imakönyveket** papír, vászon, bőr, chagrén, párnázott borjú- és achátbőr, imitatio és valódi esontkötésben eredeti könyvkiadói árban. Bármely kiadó által kiadott könyv beszerzését elvállalom.

Községi, körjegyzői és ügyvédi nyomtatványok állandó nagy raktára.

Ujdonság: Husvét- és látkepes levelezőlapokban nagy választék.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.